
Monitor 7" s Apple CarPlay, Android auto, 
Bluetooth, micro SD + kamerový vstup 

               ds-702ca, ds-801ca, ds-128ca 

                                 
Uživatelská příručka 

 

 

 

 

OBSAH BALENÍ 

1. Zařízení 

2. Držák s přísavkou 

3. Nabíječka do auta 

 

POPIS PRODUKTU 

 

AUX Port: propojení pomocí Jack 
kabelu 3,5mm s rádiem vozu 

SD cart: slot pro vložení mikro SD 
karty 

Rear camera: vstup pro parkovací 
kameru 

Type-C Power: napájecí slot typu 
USB-C 

 

 



HLAVNÍ FUNKCE: 

 

1. LCD ON/OFF 

2. Nastavení jasu LCD 

3. Fotoaparát (volitelný) 

4. Nastavení hlasitosƟ 

5. Nastavení systému 

 

POUŽITÍ CARPLAY (BEZDRÁTOVÉ) 

1. Bezdrátové připojení: 

➀ Zapněte Bluetooth mobilního 
telefonu 

➁ Připojte Bluetooth

  Zde nemůžete ovládat svůj chytrý telefon 

Název zařízení: F800-51116c2c 

PIN kód: "xxxx" (v případě potřeby) 

➂Zařízení automaƟcky vstoupí do 
CarPlay povrchu. Pokud ne, vstupte do 
mobilního menu „Obecné nastavení- 
CarPlay“, vyberte zařízení „IVT“, poté 
vstoupí do rozhraní CarPlay. 

➃Jak odpojit bezdrátové připojení: 
Vypněte funkci WIFI & CarPlay v nabídce 
mobilu. Pokud ne, v nastavení systému 
klikněte na vymazat historii připojení. 
Poté se CarPlay odpojí. 

 

 

POUŽITÍ ANDROID AUTO (BEZDRÁTOVÉ) 

Tato funkce není podporována ve všech zemích a 

Služby „Google Play“ musí být dostupné lokálně. 

 1. Je třeba stáhnout a nainstalovat soŌware „Android Auto“ z Google Play. 
 2. Je nutné používat mobilní telefon s Androidem 6.0 nebo vyšším. 
 3. Bezdrátové připojení: 
 ➀ Zapněte funkce Bluetooth a WIFI mobilního telefonu 



 ➁ Připojte Bluetooth: 
 Název zařízení: F800-51116c2c 
 Číslo PIN: "xxxx" (v případě potřeby) 
 ➂ Otevřete Andorid Auto a vyberte zařízení 

„IVT“, poté vstoupí do rozhraní. 
 ➃ Jak odpojit bezdrátové připojení: Vypněte 

funkci WIFI a Android Auto v nabídce mobilu, 
pokud ne, v nastavení systému klikněte na 
vymazat historii připojení. Android Auto bude 
odpojeno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AIRPLAY (ZRCADLENÍ OBRAZOVKY IPHONU) 

 

1. Klepnuơm přepnete do režimu AirPlay 

2. Zapněte iPhone WIFI a připojte se k WIFI F800-
51116c2c. 

3. Zadejte heslo „12345678“. 

4. Vyberte „F800-51116c2c“ v Screen Mirroring v 
iPhone Control Center. 

 

 

 

 

 

 

 

 



MIRACAST (ZRCADLENÍ OBRAZOVKY ANDROIDU) 

 

Android: 

1. Klepnuơm přepnete do režimu Miracast. 

2. V systému bylo nalezeno „Další bezdrátová 
připojení“. 

Nastavení. 

3. Otevřete „Screencast“. 

4. Zvolte „F800-51116c2c“, automaƟcky vstoupíte 
do rozhraní 

 

ZVUKOVÝ VÝSTUP  

Když zvolíte tento režim, zvuk se bude přehrávat 
přímo ze zařízení 

CarPlay/Android Auto: 

Použijte svůj iPhone nebo Android k současnému 
připojení zařízení a originálního Bluetooth 
automobilu, obrazovka se zobrazí z displeje 
zařízení, zvuk se bude přehrávat z automaƟckého 
zvuku 

FM: 

Funkce FM Transmission umožňuje přenášet zvuk 
zařízení do autorádia, když nastavíte stejnou frekvenci 
jako vaše autorádio. 

1. FM: Vyberte stejnou frekvenci na zařízení a autorádiu 
pro přenos zvuku. Pak může originální autorádio 
přijímat a přehrávat zvuk. 

2. Frekvenční rozsah lze nastavit: 76,0-108,0 MHz.  

3. POZNÁMKA: Nepřekrývejte se s místními 
vysílacími frekvencemi, aby nedošlo k rušení 
signálu. 

 

 

 

 

 



AUX:  

Připojte zařízení k AUX otvoru v autě pomocí AUX 
kabelu a zvuk bude vycházet z autorádia. 

POZNÁMKA: AUX kabel lze zakoupit samostatně 

 

 

MULTIMÉDIÁLNÍ PŘEHRÁVAČ 

Když vložíte SD KARTU, kliknete na přehrávač médií, můžete přehrát dostupný obsah, např. hudba / 
film / obrázky atd. 

 

INSTALACE ZADNÍ KAMERY (VOLITELNĚ) 

 Použiơ při couvání: Kamera se automaƟcky akƟvuje. 

 Zařízení podporuje: 

o Zadní kameru (volitelně), kameru připojíte na kladné napěơ couvacího světla. 

    

                        Zadní kamera podporuje zobrazení trajektorii pro bezpečné couvání 

 

 

NASTAVENÍ 

 

 

 



1. Pomocné tlačítko: 

pokud je zařízení v režimu CarPlay, otevřete pomocné tlačítko, na rozhraní CarPlay se objeví pomocné 
tlačítko. Klepnuơm na pomocné tlačítko zobrazíte zkratku. 

 

➀Klikněte pro návrat na domovskou stránku 

➁Kliknuơm upravíte hlasitost 

➂Nastavení jasu LCD 

2. Kalibrace reverzní čáry: Vyrovnejte vratnou čáru podle velikosƟ karoserie vozu 

3. Spořič obrazovky: Vyberte dobu trvání spořiče obrazovky 

4. Poloha při řízení: Vyberte podle polohy řidiče 

5. Jazyk: Nastavení jazyka pro více zemí. 

6. Vymazat historii připojení: Vymazat službu připojení 

7. Dotykový zvukový efekt: Vyberte, zda chcete dotykové efekty vypnout nebo zapnout 

8. Obnovit tovární nastavení: Návrat k původnímu nastavení 

9. Verze firmwaru: Informace o firmwaru 

 

 

FAQ 

1. Autorádio nemá zvuk 

➀Vypněte prosím funkci vysílání FM. 

➁Zkontrolujte, zda jste nastavili hlasitost na nulu, nebo ztlumte rádio. 

2. Bezdrátovou funkci Android Auto nelze použít 

➀Pro aktualizaci zařízení na nejnovější verzi kontaktujte prodejce 

➁Ujistěte se, že si váš telefon Android stáhl aplikaci Mirroring, jak je uvedeno. 

3. Nevidím Bluetooth zařízení nebo se nemohu připojit k Bluetooth. 



Zkuste prosím zkontrolovat, zda se k autorádiu připojily jiné telefony (nebo se jiné telefony pokoušejí 
automaƟcky připojit k tomuto autorádiu), pokud ano, může k této situaci dojít. V takovém případě 
musíte odpojit Bluetooth nebo WiFi mezi ostatními telefony a ơmto autorádiem a 

poté se pokuste připojit k požadovanému telefonu. 

4. CarPlay se nemůže připojit 

➀První připojení trvá trochu déle. 

➁ CarPlay podporuje pouze iPhone. 

➂Zkontrolujte, zda jsou funkce WiFi a Bluetooth mobilního telefonu normální. 

➃Vstupte do Nastavení-Obecné-Vozidlo CarPlay, odstraňte všechny záznamy a znovu se připojte. 

➄Restartujte iPhone a znovu jej připojte. 

5. Android Auto se nemůže připojit 

➀ Podporovány jsou pouze telefony Android. 

➁Aktualizujte Auto a související aplikace na mobilních telefonech na nejnovější verzi. 

➂Nepovolujte VPN na mobilním telefonu. 

➃Zkontrolujte, zda jsou funkce WiFi a Bluetooth mobilního telefonu normální. 

➄Restartujte telefon Android a znovu jej připojte. 

6. Zařízení se po určité době používání zahřívá 

➀Během používání se vyhněte přímému slunečnímu záření nebo slunečnímu záření. Normální 
provozní teplota tohoto přehrávače do auta je -4 ~149 ℉. 

Po odpojení napájení bude teplota tohoto přehrávače automobilu nižší než 149 ℉ a bude fungovat 
normálně. 

 

 

DŮLEŽITÉ POZNÁMKY 

 Používejte pouze originální nabíječku. Nedodržení těchto pokynů může způsobit poškození 
kamery nebo nebezpečné situace. 

 

PODPORA 

Specifikace a obsah balíčku se mohou měnit bez upozornění. Omlouváme se za případné 
nepříjemnosƟ. 



 

 

 

Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10 


